

**ПРИЕТИ СИГНАЛИ ПО „ЗЕЛЕНИЯ ТЕЛЕФОН“ И ЕЛЕКТРОННАТА ПОЩА В РИОСВ – ПЛОВДИВ  
ЗА ПЕРИОДА 01.03.2010 – 31.03.2010Г.**

<b>№</b>	<b>Дата</b>	<b>Постъпил сигнал</b>	<b>Съдържание</b>	<b>Отговор на институция</b>	<b>Предприети мерки</b>
<b>9</b>	02.03.2010 11:22	е-мейл на РИОСВ - Пловдив	Системно и ето от два дни, фирмата в бившия консервен комбинат в Асеновград сега Ганчев, ни обгазва с пушеци от котела, който разбрахме, че даже не е и узаконен.	РИОСВ – Пловдив	Извършена е проверка, при която се констатира, че производствената дейност на територията на „Предприятие за производство на детски храни“, собственост на „Ганчев“ ЕООД – Асеновград, е временно спряна, считано от 01.01.2010г. В тази връзка временно е преустановена експлоатацията на „Котелна централа“ от същата дата. Съставен е КП N:ОЧВ-1598 от 15.03.2010 г.
<b>10</b>	04.03.2010 11:20	„Зелен телефон“	Живея на ул. „Любен Каравелов“ 45. Искам отново да сигнализирам за комина на ВМИ. Не зная какво горят, но така се стелят кълбета пушеци, че не се търпи. Най – интензивно е от края на работния ден в петък и продължава в събота и неделя. Всеки ден в 3 часа сутринта от котела се изпуска пара, която излиза със страхотен шум. Освен това, в разрез със заповед на Кмета, на покрива на ВМИ са монтирани антени на мобилни оператори, които са на височина 3-ти жилищен етаж на нашия блок. През лятото на 2009 г. имахме подписка от всички живущи в района, имаше комисия, която направи оглед, но не последваха никакви мерки. Моля за вашата компетентна намеса!	РИОСВ – Пловдив	Извършена е проверка на 05.03.2010г. не се констатира работа на котлите при анормален режим. Натоварването на съоръжението е около 5-6 часа на денонощие. Дим се изпуска за около 3-4 мин. При запалване на горелките. Шумът, цитиран в сигнала, е в следствие продухването на котлите, нормално извършвана процедура при работа на такива съоръжения. Дадени са предписания, касаещи спазване на времето за почивка и ограничаване на шума в това време, както и изготвяне на инструкция за работа със съоръженията, като гаранция за нормален горивен процес.
<b>11</b>	05.03.2010 10:00	„Зелен телефон“	В гр. Пловдив, кв. „Хр. Смирненски“, ул. „Равнища“ 5, в магазин за храна на животни се продава 1 брой таралеж.	РИОСВ – Пловдив	Извършена е проверка на място в зоомагазина на ул. „Равнища“ 5. При проверката се установи, че в зоомагазина се предлагат за продажба 2 бр. Таралежи от вида „африкански таралеж“. В магазина не се установи продажба на защитени, съгласно ЗБР животински видове.

12	08.03.2010 10:10	„Зелен телефон“	В гр. Сопот, в селскостопанския двор има събрани няколко тона автомобилни гуми. По цяла нощ в база за скраб - ЕТ „Белезирев“ се горят гуми.	РИОСВ – Пловдив	Извършена е проверка заедно с представител на Община Сопот и се констатира, че се извършва нерегламентирано изгаряне на излезли от употреба автомобилни гуми на частна земя. Дадени са предписания в КП N: 2531 от 08.03.2010г.
13	08.03.2010 09:30	„Зелен телефон“	Днес сутринта на бул. „Мария Луиза“ мирише на сярководород.	РИОСВ – Пловдив	При извършената проверка не е установена достоверността на сигнала.
14	09.03.2010 17:20	„Зелен телефон“	В началото на с. Болярци, като се влиза от с. Катунца, точно преди селото, в дясно има оранжерии. Много често и в момента там горят автомобилни гуми за отопление. Черния дим сигурно може да се види и от Пловдив.	РИОСВ – Пловдив	Извършена е проверка за изясняване на изнесеното в сигнала. В момента на проверката котелната централа към оранжерийния комплекс в с. Болярци не е в експлоатация. По информация от присъстващите на проверката представители на собствениците и от самата проверка се установи, че котелната централа работи с гориво въглища. Няма следи от изгаряне на автомобилни гуми, както и не се констатира наличие на такива. Котелната централа е стартирала работа на 09.03.2010г., за което РИОСВ Пловдив е уведомена писмено.
15	10.03.2010 14:10	„Зелен телефон“	На ул. „Г. Кирков“ 56, ет. 2 живее гражданин, който е изсякъл много дървета в района. Преди около 30 минути отсече и едно много голямо дърво, което е на северната страна на блока - на бул. „Въстанически“.	Отдел „Екология“ р-н „Южен“	Сигналът е предаден по компетентност на Отдел „Екология“ р-н „Южен“.
16	12.03.10	„Зелен телефон“	В редакцията получени сигнали от граждани и кмета на с.Виница, че се осъществява незаконен добив на инертни материали с търговска цел от местност в района между Първомай и с. Брягово. Приложени са снимки.	РИОСВ – Пловдив	В землището на гр. Първомай, кв. Дебър, в местността „Кунин ямач ст. Могила“ се установи наличието на добивна дейност на баластриера, в следствие на което е образувана кариера с площ около 20 дка. В момента на проверката не се установи добив. Във връзка с констатациите е изпратен сигнал до Окръжна прокуратура Пловдив.
17	18.03.10 14:10	„Зелен телефон“	По пътя от гр. Пловдив за с. Катунца, преди моста, в ляво се намира незаконна промишлена пералня „Боркро“. Собствениците обработват нелегално дънкови облекла по методите	РИОСВ – Пловдив	Извършена е проверка на място, при която се констатира, че фирмата „Боркро текстилно пране“ ООД употребява багрила и пясък за „пясъчно родео“, произведени от европейски фирми. Процесите на пране, избелване и

			„Озоново пране“ и „Пясъчно родео“ с химикали, които са забранени за употреба в Европейския съюз, предизвикващи увреждания на белите дробове.		„озоново пране“ се извършват в затворен цикъл. Съставен е констативен протокол.
18	19.03.10 10:10	лично	В с. Скutare в жилищна зона в близост до Здравната служба в частен имот на Илия Иванов Ангелиев на ъгъла на ул. „Кирил и Методий“ и „Христо Ботев“ е разположен овчарник, в който се отглеждат над 80 овце. Овцете се отглеждат в двора, оборския тор се натрупва в имота и на тротоара, наоколо мирише много, разнасят се зарази, околните къщи не може да се диша. Когато вали, по улицата се стичат нечистотии, газим до глезените в тор. Моля за съдействие животните да не се отглеждат в населеното място.	РИОСВ – Пловдив	Извършена е проверка на място, при която се установи, че е депониран оборски тор на общинска улица. Установеното в проверката е от компетентността на кмета на с. Скutare, на който е предписано да почисти замърсената общинска улица.
19	22.03.10 10:10	„Зелен телефон“	Около 30-40 варела отпадъци с токсична течност (на варелите има знак за това) са складирани зад дворното ми място, в близост до с. Радиново, и са пробити, за да изтича течността в почвата. Варелите са собственост на Стоил Чеперигов, който има договор за изкупуване отпадъците на завод „Либхер“ и има складова база за тяхното съхранение – хладилници, дървени отпадъци и др. Би трябвало варелите с опасни отпадъци да се предават на фирми, оторизирани за това, но това е със заплащане. Вероятно с цел икономия всички варели са струпани не в базата, а в близост до моя имот. Моля за спешна проверка.	РИОСВ – Пловдив	Извършена е проверка. Констатирано е наличие на около 18 броя варели. Част, от които празни, а останалите пълни с отпадъци от полиуретанова пяна. Нарушителя не се е явил на място. Извикан е в РИОСВ – Пловдив за съставяне на протокол и изясняване на обстоятелствата.
20	23.03.2010 08:00	УЧЕБЕН			

21	29.03.10 09:00	„Зелен телефон“	В гр. Стамболийски от няколко дни се носи непоносима миризма на мърша и фекалии. Имаме малки деца, не смеем да ги пуснем да играят навън, защото не знаем произхода на тази миризма. Ще сме много благодарни, ако ни уведомите каква е причината.	РИОСВ – Пловдив	Извършен е оглед на района на гр. Стамболийски. При проверката не се констатира наличие на неприятна миризма. Вероятен източник на миризмите е Депо за неопасни отпадъци – гр. Пловдив, разположено на 2 км. По права линия от кв. Полатово на гр. Стамболийски. От страна на Община Стамболийски са предприети действия за изпълнение на Общинската наредба, касаеща отглеждане на животни в населено място.
22	30.03.10 13:15	„Зелен телефон“	В гр. Стамболийски през изминалата седмица имаше непоносима миризма на мърша и фекалии. Беше толкова обгасено, че хората не можеха да си поемат дъх. Миризмата беше навсякъде, в продължение на 2 часа беше непоносимо. Болните хора въобще не могат да дишат. Днес сутринта отново имаше обгасяване. Малко по-слабо, но миризмата се наслоява в жилищните и административните сгради. Моля да откриете причината.	РИОСВ – Пловдив	
23	30.03.10 13:25	„Зелен телефон“	В гр. Стамболийски през изминалата седмица имаше обгасяване, което днес отново се повтори. Мирише на мърша и разложено месо. Живея в близост до Завода, не идва от там миризмата. В източния край на града има фабрика за памперси, понякога там изгарят някакви отпадъци, но и от там не е миризмата. Миризмата се носи в ниския приземен слой и е много неприятна. Моля да откриете причината.	РИОСВ – Пловдив	

**Забележка:** Гражданите, подаващи сигнали за нарушения на Закона за управление на отпадъците /ЗУО/, се насочват и към отдел “Екология” на съответните общини.

Когато сигналите са от компетентността на общините в рамките на Закона за териториално-селищното устройство, както и по Наредба N:1 за опазване на декоративната растителност, се отправят към съответната община.

Информацията е изготвена в направление “Информационно обслужване”.

Телефон: 64-32-45.